

今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年9月28日
总 1951 期
报头题字：行 斌

民政部调研组调研指导我县殡葬改革工作

本报讯 9月25日，民政部规划财务司司长冯亚平一行深入我县，就殡葬改革工作进行实地调研。省民政厅党组书记、厅长姚逊，副县长朱静，县委副书记、统战部长王慧忠，副县长胡红星参加。

调研组一行来到县殡仪馆，与相关负责人深入交流，详细了解殡仪馆和县级公益性公墓收费运营等情况，对我县殡葬改革工作给予肯定。调研组指出，各级相关部门要进一步补齐

殡葬设施短板，加快公益性公墓设施建设进度，着力提高殡葬机构运营和服务管理专业化水平。

近年来，我县按照中央和省、市各项部署要求，聚焦重点目标任务，积极推进殡葬基础设施建设，成立县殡葬服务中心，出台惠民殡葬免费服务政策，殡葬改革工作取得阶段性成效。

燕慧 晓俊

郭强等县领导开展国庆节前走访慰问活动

本报讯 在中华人民共和国成立75周年之际，9月26日至27日，县委书记郭强，县委副书记、统战部长王慧忠，县委常委、组织部长牛浩刚分别看望慰问了我县全省优秀共产党员、因公牺牲党员干部家属以及离世的建国前老党员家属，为他们送去党组织的关怀和温暖，向他们致以节日的问候和亲切祝福。

在县委三楼会客室，郭强与全省优秀共产党员王宇红、范建宏进行亲切交谈，详细了解他们近期工作情况，感谢他们践行党的为民宗旨、为长子发展建设所作的贡献，勉励他们继续发挥党员先锋模范作用，始终围绕县委、县政府中心工作，主动作为，勇于奉献，为长子各项事业发展贡献智慧和力量。

他强调，广大党员、干部要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，继承党的优良传统，践行初心使命，激发奋进力量，凝心聚力为推动长子高质量发展作出新的更大贡献。

王慧忠先后走访慰问了因公牺牲党员干部孙先林的家属、离世的建国前老党员常天昌的家属，关切询问了家属的身体状况和生活情况，并送上了慰问金。他强调，相关部门工作人员要时刻把党员家属的冷暖挂在心上，不断完善保障措施，切实帮助他们解决实际困难，真正把党组织的关心关爱落到实处。

刘欢 晓俊

“唱响新时代 颂歌献祖国”长子县干部职工歌咏大赛精彩纷呈



为庆祝中华人民共和国成立75周年，进一步激发广大干部职工的爱国热情，9月27日晚，我县在长子一中南校区体育场举办“唱响新时代 颂歌献祖国”为主题的干部职工歌咏大赛。县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，政协主席吴斌等县四套班子领导与全县广大干部职工一起唱响时代强

音，共绘祖国华章。

比赛现场，灯火辉煌，气氛热烈，来自全县机关企事业单位的十支参赛队纷纷登台献唱。党群口参赛队的大合唱《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》，以慷慨激昂的歌声和饱满真挚的热情，引领全场观众重温辉煌历程，凝聚奋进力量；政法口参赛队面向党旗激昂演唱《不忘初心》《我宣誓》，

唱出了每一位党员的坚定信仰，以及对党最深热爱；工信口参赛队演唱的《在太行山上》《看水看中国》，用歌声传递出对祖国深深的热爱，描绘出祖国的大好河山和人民的幸福生活；检察院参赛队带来的《今天是你的生日·我的《复兴的力量》，以真挚的情感表达对祖国生日祝福，以磅礴的气势展现出中华民族伟大复兴的信念；政府口参赛队演唱的《我们走在大道上》《在灿烂阳光下》《在希望的田野上》，激昂而深旋律将一幅幅展现中国发展历程和美好愿景徐徐展开；中能煤业参赛队深情演绎《天耀中华》《因为信仰》《江山》《走向复兴》，展示了广大干部为实现国家富强和民族复兴而努力拼搏的精神；到村工作大学生参赛队演唱的《天路》《祖国不忘记》，展现了到村工作大学生扎根农村，积极作为定信念与奉献精神。其间，老年合唱团演唱了《出水出奇兵》《祖国颂》，献礼伟大的祖国，追忆往日里无数的英雄壮举和波澜壮阔的奋斗历程。

经过激烈角逐，大赛出了一等奖一名，二等奖三名，三等奖三名，优秀组织奖四名；郭强、牛志强、王宇红、吴斌等为获奖队颁奖，并为老年合唱团颁发风采奖。

此次歌咏比赛不仅是一次歌唱的盛宴，更是爱国情怀的洗礼，充分展示了全县人民在中国共产党的领导下加快推动长子高质量发展的良好精神面貌，激励全县广大干部职工在新时代新征程，继续以饱满的热情、更加昂扬的斗志，为实现中华民族伟大复兴中国梦而努力拼搏。

刘欢 刘峰 张月

郭海英来我县开展《长治市城市绿化条例》贯彻实施情况执法检查

本报讯 9月24日，市人大常委会副主任郭海英带领来我县，就《长治市城市绿化条例》贯彻实施情况开展执法检查。市人大常委会主任王宇红，县委常委、副县长张建军，县人大常委会副主任乔先苗参加。

检查组先后深入善园、湖滨小区、城东森林公园、西环路景观提升点、龙凤呈祥公园、同贺村小微绿地、君子园、古城墙遗址公园、古建一条街等地，

通过实地察看、听取汇报、沟通交流等方式，详细了解我县学习宣传《条例》，城市绿化规划、建设和管护，《条例》执法监管情况以及《条例》实施存在的问题及解决措施。

检查组对我县《条例》贯彻落实工作给予充分肯定。并强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚持绿色发展理念，加大宣传力度，引导广大党员干部

群众增强法治意识，不折不扣把《条例》贯彻好、落实好。要统筹做好城市绿化规划、建设和管护工作，城市绿地系统规划，进一步发挥好城市绿地的社会功能。要明确管护责任，强化古树名木保护，增强党员干部保护古树名木意识，进一步提升绿化工作水平，让人民群众创造更加美好的工作、生活环境。

王宇红

阳泉市人大来我县调研文物保护与文旅融合工作

本报讯 9月25日，阳泉市人大常委会副主任申晋带领阳泉市省、市人大代表来我县，就文物保护和文旅融合工作开展专题调研。市人大常委会副主任任广展，县人大常委会主任王宇红，副主任李峰岩，副县长胡红星参加。

代表们走进崇庆寺、法兴寺，认真听取相关情况介绍，实地察看古建筑文物保护利用情况，并就进一步挖掘文化内涵、推动文旅深度融合进行探讨交流。

代表们认为，长子县文物保护和文旅融合工作取

得了显著成效，打造了具有地方特色的文旅品牌。阳泉市做好文物保护和文旅融合工作提供了有益经验。大家表示，将积极借鉴我县的好经验好做法，推动市文旅产业高质量发展。

晓丹 红

冀晋豫四省市太行八陉及太行山文化”联合课题组来我县调研

本报讯 9月27日，京冀晋豫四省市参事室（文史太行八陉及太行山文化”联合课题组走进我县开展调研。县委常委、副县长蔺际武参加。

去兴寺作为我县重要的历史文化遗迹，承载着丰厚历史记忆和深厚的文化底蕴。调研中，课题组专家现场考察兴寺的建筑结构、文物古迹，详细了解了历史变迁、文化遗产保存现状及传承利用等情况。此次调研，将促进我县进一步做好文化和自然遗产保护传承利用工作，守护好中华民族精神的根脉，让自然遗产在新时代焕发新活力、绽放新光彩。

崔晓丹 王浩东

县乡村振兴政策暨帮扶干部能力提升培训班学员

紫云山景区国庆假期恭迎各位“天命人”



崇庆寺里探国宝”2024长子紫云山风景区文旅推介活动，包括情景剧、杂技、古装快闪巡游、NPC游戏重走取经路和适合亲子互动的一些古典小游戏

“色头镇文旅分馆负责人韩会云介绍。与此同时，色头镇坚持游客至上、以人为本的服务理念，推出多种便民举措，设立志愿服务站，设置免费停车场，开通旅游公交直达专线，开发冰盆贴、福字文创产品，做好服务保障工作。